
第２２１０回例会報告議事録
日時　２３年８月９日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	ラシドさん（Ｒ財団奨学生）
	 キム・ボヒョンさん（米山奨学生）

　先日の理事会のご報告です。
　決算報告書については、義援金の報告をあらためて致します。予算の方は、色 と々
問題がありますので、もう少し待っていただきたいと思います。
　今日は米山奨学生のキムさんと財団奨学生のラシドさんがいらっしゃっています。
　バングラデシュのラシドさんは今日は断食との事です。仏教界にも断食はあります
が、１日ではなく一週間位の断食があります。日本ではそのために、半年前から少し
ずつ食事を減らし、最終的におもゆにして体を整えてから断食をします。元に戻すには、

逆におもゆから始めて少しずつ普通の食事に戻します。半年くらいかかるので、一週間の断食をするのに、
一年間かかります。私はまだ断食はしたことはありません。スリランカのお坊さんは、朝と昼は食べますが、
夜はずっと食べられないそうです。日本人に生まれてよかった。今日一日よろしくお願いします。

志賀会長会長挨拶

　今、東大で修士課程が終わり博士課程の１年生が始まったばかりです。博士課程
を取る為にアメリカでは５年位かかります。アメリカと海外で博士課程を取る為に、入
学申請等を頑張っていました。ロータリーの奨学金は１年間なので、残りの４年分の
奨学金を申請していますが、なかなか取る事ができませんでした。オーストラリアの３
つの大学には入学が決まっていて、お金の調整中です。東大の２学期は１０月から始
まるので、それまでに海外の大学入学が決まったらそちらに行く予定です。
　今日は断食でした。イスラム教の人は一ヶ月断食をやります。天国と地獄を作った

一人の神様に祈る為にします。理由は、世界には貧乏な人がいて、その人達が食べないとどういう気持ち
になるか、それを実感するためでもあり、アブラハムさん、イスマエルさん、ジェコブさん達預言者はすべ
て断食をしていました。
　断食の一ヶ月をラマダンと言います。日の出から日が沈むまで何も口に入れてはいけません。水もだめです。
さぼってもいけません。ケガして血が出ると断食はできません。出産している女性達やお年寄りも断食はし
ません。健康な人だけがやります。

Ｒ財団奨学生　ラシドさん近況挨拶

　先月から先週にかけて屋上庭園の現場調査をやっていました。先
月は日本ヒートアイランド学会で発表があり、その準備で忙しくしてい
ました。先週は大阪の現場調査を終え、今週から東京で屋上庭園の
現場調査を始めています。
　こういう現場調査の報告論文は今までなく、先生も経験がなく、今、
２人でどうしたらいいか考えながら頑張っています。博士課程の最後の
論文なので、ちゃんとうまく仕上げないと卒業がきびしいのではないか
と思い、頑張っている状態です。

　大阪で１２件位の屋上庭園を回り、今月中に東京で２０件くらい調査し、今後の屋上庭園作りに生かす
為に最低３０件位を回ります。来月、その写真をお見せして、ご報告をしたいと思っています。ありがとうご
ざいました。

志賀会長キム・ボヒョンさんへ米山奨学金を授与

２０名出席　出席率８０.０％
渡辺出席委員長出席報告

　断食のお話が出ていましたが、私事ですが、お酒を飲まない人の気持ちがわかれ
ばと断酒を５年位やったことがあります。最近はころっと忘れて、お酒におぼれるよう
になっているので反省しないといけませんが、一週間に２日位は休肝日を作っています。
　前年度の決算報告をさせていただきます。
収入の予定が８３１万でしたが、実績は約８００万で、約３０万程収入が減っています。
支出も７,９９５,７１０円で、約３１万４千円程減っています。足が出る事はありません
でした。

　先期の一番大きな行事が４５周年記念でしたが、予算５０万に対し、５３７,５８６円の支出で、３７,５８６
円オーバーしました。注６に書いてありますが、記念費事業費用が１,１１７,５８６円かかりましたが、各ク
ラブの登録費等いただき、その収入が５８万ありましたので、５３７,５８６円の支出で済みました。
　社会奉仕のレンゲまつりの予算が２５万あり、レンゲの種まきで９４,７６３円使いましたが、５月に予定し
ていたレンゲまつりを中止した結果、１５５,２３７円が残っています。
　が、豊原ＲＣの５０周年記念があることを失念していたので、１０万円余分にかかりました。けれども、
予算の総額としてはクリアできたかなと思っております。精査していただければと思います。
　５０周年記念事業のための特別会計には手をつけておりません。
　監査を小野会員にお願いしていたのですが、ご存知のようなことがございましたので、代行として上村文
明会員にお願いしました。本日、会計の瀧日会員も上村文明会員もお休みですので、僭越ですが、会計が
適正に処理されており、書類は正しく示している等記載された監査報告を読ませていただきます。
　義援金の収入と支出を明記するようにと自治会で決まっていたので、最後のページに記載させていただ
きました。会員から集められた義援金は９５万円です。あくまでも８日現在の金額です。義援金は今後も続
いて行くはずです。今日も井上先生が義援金を入れてくださいました。当初の計画は１１０万円集める予定
でしたので、これもご承知置きいただければと思います。
　４月２０日に豊原ＲＣから４９万６千円、我孫子の口座に入金がございました。豊原ＲＣからの書状には
５０万円送りますとのことでしたが、手数料の関係で実際には４９万６千円の入金になっています。２７９０
地区から５月１０日に当クラブに３０万円入っています。
　３月２４日に２７９０地区に１０万円、同じ日に小池幹事と市に出向き、我孫子市に１００万円を渡しました。
豊原ＲＣからの５０万円（４千円足して）も市長に直接お渡ししました。感謝状等、豊原ＲＣに送ってあります。
義援金に対する残高は１４万６千円が手元にあります。

塩毛前会長決算報告　義援金報告

　日曜日にロータリー財団の地区セミナーに行って参りました。
　１００ドルのご寄付を皆様方にお願いするのですが、寄付されたお金がど
のように使われているのか私なりにお聞きして参りました。２７９０地区では約
３２万６千ドル集まっているそうです。その半分が本部のＷＦ国際財団に渡さ
れ、残りの半分が当地区で使われています。国際親善奨学生にその約半分、
人道的社会奉仕プロジェクトに２万５千ドル、ロータリーの平和フェローシッ
プに２万５千ドル、ポリオに３万ドル使われています。

　平和フェローシップの平和研究者への支払いというのは非常に分かりにくいと思います。どう
いう支援なのか、本当に平和のためになっているのか、まだ結果が出ていません。これからネッ
トを通じて広がりを見せるという話でした。
　地区の補助金が２万５千ドルということですが、ドル高が進んでいて、日本に戻ってきた時は
２０８万位で非常に少なくなっています。１ドル１２０円の時は、３００万以上の価値がありました。
昨年は２２６万位、１１クラブで使われました。少ない所は１０万、多い所は６０万。目立った所では、
鴨川ＲＣが鴨川市の福祉作業所の管理運営用の車両を寄贈。佐倉は知的身体障害者、高齢者
施設等へ固定式パラソルを２０万位。茂原では自転車発電機を市役所内に常設。
　当クラブでもプロジェクト案がございましたら、私の方にご提案いただけるとありがたいです。
対象プロジェクトには条件がございます。スポーツ大会、コンサートは対象外、あくまでも人道
的支援の枠内との事です。９月末日が〆切りです。
　ポリオプラスプログラムはだいぶ予防できていて、１％位まで減っているそうなのですが、そ
こからがなかなか減らないそうで、これからも続けるそうです。

松本委員長ロータリー財団の地区セミナー報告

8月は「会員増強拡大月間」です

　昨日一昨日、皆様には私の祖父の葬儀にご会葬下さいまして誠にありがとうござい
ました。数えで１００歳で、長い間色んな方にお世話になりました。
　今月３０日の夜間移動例会は屋形船になりました。テーブル席で足が楽なので、ぜ
ひご参加いただきたいと思います。バスでおうちの近くまでお迎えに行きます。
　９月１２日に地区大会のゴルフ大会がありますが、どのような形で行くか例会の後
に参加される方だけお残りいただいて打ち合わせたいと思います。

小池親睦活動委員長親睦活動委員会報告
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環境貢献として、「森の町内会」を応援します。
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森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

お名前 メッセージ 金　額
小池会員 祖父の葬儀にご会葬下さいまして有り難うございました。 １０,０００円　
井上会員 先週無断欠席しました。 １,０００円　
松本会員 新車ボルボ購入。 １,０００円　
丸田会員 星野さんより写真頂戴致しました。 １,０００円　
志賀会長 施餓鬼の行事が無事終わりました。 ２,０００円　

当 日 計 １５,０００円　
今期累計 ３６,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　日曜に酒井会員のお宅をお邪魔しました。今、日医大に入院されています。
急激に病状が悪化されたそうで、奥さんしか認識されないそうです。９月に奥
様がお礼かたがた挨拶に来られるとの事で、皆様によろしくお伝え下さいとの事
でした。

高島会員酒井会員の病状報告

・例会変更のお知らせ
　　松戸北ＲＣ
　　松戸東ＲＣ
　　印西ＲＣ
　　柏東ＲＣ

・本日、予算を決めるために臨時理事会を開きたいと思いますので、
　例会終了後、理事の方はお残り下さい。
・今日お配りした活動計画書ですが、我孫子ＲＣのクラブ一覧表の中で
　米田幹事の所が栗原会員のままになっています。
　外部用には訂正シールをはりますが、我孫子ＲＣの皆様は、お手数で
　すが各自訂正お願い致します。

丸田会員（代理）幹事報告


